



**移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!**

**80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV**



# “大众创业、万众创新”专题报告会走进济宁职业技术学院 300余大学生聆听创业“心经”

本报济宁6月10日讯(记者 晋森 通讯员 郭洋) 10日,由济宁市科技局组织的“大众创业、万众创新”专题报告会,受邀进入济宁职业技术学院。创业导师们给300多名大学生进行了一场关于创业和创新的精彩讲座。

“咖啡馆里十个人,有八个在谈准备创新创业,另外两个是已经在创业的道路上。”来自济宁凯盛科技的国家级创业咨询师陈国胜,引用一句话作为自己的开场白,引起了大学生们的极大兴趣。“今年夏天很热,但是比天气还热的几件事就是新常态、创业、创新……”陈国胜告诉大学生们,大众创业,不仅

是指个人去创办企业。在任何岗位,都是在创业,通过坚持努力,不断创造新的成绩,不断提升岗位,不断为社会发展贡献自己的智慧和青春。

“听了陈老师的话我受到了启发,我自己发明了一种饮料,是不是以此为基础进行创业,或参加大赛提高知名度,我要回去好好想想。”济宁职业技术学院大二学生黄建博听完讲座后笑着说。当天,来自鲁南技术产权交易中心以及圣其酵母等单位的创业导师和专家,也给大学生们进行了关于创业和创新的讲座。

据了解,“大众创业、万众创新”宣讲团由济宁市创新创业



讲座吸引了很多大学生参加。本报记者 晋森 摄

大赛组委会办公室组织成立。同组建宣讲团,赴各县市区和由创新创业导师,获奖企业和团队代表、大赛办公室人员共驻济宁高校,举办创新创业专题报告会。

## 5月CPI涨0.2% 创5年来新低

本报济宁6月10日讯(记者 于伟 通讯员 刘小燕) 10日,记者从国家统计局济宁调查队获悉,5月,济宁CPI同比上涨0.2%,创5年来新低。在食品类中,除猪肉、瓜果、鲜菜、鸡蛋价格全面回落,拉低5月CPI。

5月,居民消费价格环比下降0.8%,八大类消费价格呈现“三涨两平三降”态势,以食品类价格回落最为明显,下降2.4%。其中,鲜菜、鲜蛋、鲜瓜果价格领跌食品类,分别回落13.9%、5.6%、3.6%。猪肉价格则上涨1.1%。

此外,猪肉价格小幅上涨,每斤涨2元,在红星农贸市场,一斤卖到12元,去年同期,则卖到14元/斤。“从去年到今年4月,生猪市场一直不景气,很多散户纷纷退出市场,导致猪肉存栏量减少,影响了市场的供求关系,导致猪肉价格小幅上涨。”据统计局济宁调查队工作人员分析,6月,物价保持平稳运行。从食品价格来看,猪肉价格会保持小幅上涨态势,蔬菜价格则呈下降趋势。

## 百年一院邀您聊感人故事 参与医院征文活动,有机会赢体检卡

本报济宁6月10日讯(记者 李倩 通讯员 胡安国) “很难再找出一个地方,像医院这样让人又爱又恨。”26岁的小韩与济宁市第一人民医院有关的大部分感受,来自于95岁的爷爷。

小韩说,印象中,爷爷90岁前,医院就是每年去住一两周打针的地方。4年前,县级医院变得不够用了,医生推荐去济宁第一人民医院,一家人便陪

着老人来济宁住院。爷爷是个生性豁达乐观的老人,换到大医院心中也有了更多的希望。

到了被送入手术室,等在门外的家人无从想象老人的心情。只是从日后爷爷与老伙计的交谈中知道,彼时的紧张成了爷爷颇为独特的感受。“就像有个激光从肚子里穿过去,把肚子照了一遍,一会就好了,不知是什么新技术。”爷爷对自己

的感受深信不疑,对于济宁市第一人民医院,老人始终保持着最朴素的信任,相信这里有好大夫,可以治好病。

病患和医院永远都不是两个对抗的拳头,而应当是握在一起的手掌,传达同样的温度,集聚共同的力量。我们对医院苛刻的要求,也是医院许给我们的美好未来。更好的医疗条件,更舒适的就医环境,更顺畅

的医患交流,更好的医院和更好的我们。

您可关注yunhe2110110,发送内容及照片,电子版稿件可发电子邮箱至qlwb001@163.com(可附带照片和姓名及联系方式)。对于医护、患者、市民、网友的精彩寄语,本报将择优在报纸上进行刊发。对入选的作品将获得济宁市第一人民医院提供的健康体检卡。

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报

承办单位: 齐鲁晚报 · 今日运河



# 2015山东高考招生 (济宁)咨询会

活动时间: 6月26日 本科专场 7月26日 高职专场

活动地点: 济宁体育中心—“鸟巢”

**公交线路**  
路线1 乘 7、21 路公交车到“山东理工职业学院”站下车(体育中心西门入口)  
路线2 乘 36、52、69 路公交车到“文体中心”站下车(体育中心西门入口)  
路线3 乘 20、31 路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门入口)

**自驾车**  
线路1 火炬路南行—北湖大道(右拐)—公主路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口  
线路2 共青团路南行—运河路—北湖大道—公主路—知遇路—体育中心北门入口  
线路3 古槐路南行—任城路—王母阁路—荷花路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口  
线路4 济安桥路—济安桥北路—济安桥南路—知遇路(理工大学北面直行)—体育中心北门入口

0537-2366549



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!